

国足集训大名单公布,“洛国富”正式入列



■阿洛伊西奥有了新名字:洛国富。新华社图

新快报讯 记者高京报道 昨天,国足公布了5月参加集训的大名单。令人眼前一亮的是,阵中除艾克森之外,出现了另外一名非血缘归化球员的名字,他就是绰号“野牛”的洛国富(阿洛伊西奥)。

曾收获中超金靴奖

就在不久前,国足主帅李铁在接受媒体采访时表示,只要愿意为中国踢球,并拼尽全力,国足的大门对于归化球员始终是敞开的,他也期待更多归化球员能够加入到国足的阵容当中。

也正如李铁所说,这次的集训名单中出现了洛国富的名字,这也是国足的名单中首次出现两名非血缘归化球员。

自本月初回到中国以来,洛国富就按照防疫要求完成隔离,如今已加入到广州恒大的封闭训练中。根据此前的分析,按照中超本赛季对于非血缘归化球员的政策,即将年满32岁的洛国富恐怕很难在恒大队找到位置。有消息说,武汉卓尔队希望租借这名球员。

说起来,洛国富对于中国已是非常熟悉。早在2014年,当时名叫阿洛伊西奥的他就以巴西外援的身份加盟山东鲁能。也就是在那一年,他随鲁能队捧起了足协杯冠军奖杯。加盟鲁能的第二

年,阿洛伊西奥帮助球队拿下联赛第三名以及当年的超级杯冠军,其本人凭借22粒进球获得2015年中超联赛金靴奖。根据当时的数据显示,阿洛伊西奥在鲁能队的进球数累计达35个。

2016年,阿洛伊西奥加盟河北华夏幸福,两年后他又辗转到了中甲球队梅县铁汉队。上赛季,他代表这支中甲俱乐部出战了25场比赛,打入10粒进球。

集训期间将安排教学赛

随着年龄的增大,阿洛伊西奥的状态与在鲁能时期相比略有下滑。不过作为一名锋线杀手,这名身高1.76米的球员还是有着自己的特点。他的冲击力和抢点能力,一直被球迷津津乐道。

2019年夏天,阿洛伊西奥与广州恒大队签订工作合同,有消息显示合同期限为三年半的时间。不过由于队内名额有限,他并没有代表恒大出战过。也正是在这段时间,他完成了入籍中国的手续,成为了一名非血缘归化球员,因此也有了一个中文名字“洛国富”。

就在今年,洛国富通过国际足联的认定,获得了代表中国队出战的资格。

有意思的是,洛国富、艾克森都曾获得过中超金靴奖,若是将来效力于西

班牙人的武磊回归,国足的锋线便成了名副其实的金靴锋线。

与洛国富同时入选的,还有北京国安的血缘归化球员李可。落选上次集训名单的后者,此番也是完成回归。

根据要求,国足全队将于5月10日在上海集结,进行两个多星期的集训。在这段时间内,球队应该会参加几场内部的教学比赛,对手很可能是上海上港、上海申花这样的中超球队。

国足集训名单一览

广州恒大:艾克森、张琳芃、刘殿座、洛国富、韦世豪

北京国安:于大宝、张稀哲、池忠国、李磊、李可、杨帆

上海上港:颜骏凌、王燊超

江苏苏宁:吴曦、李昂

山东鲁能:蒿俊闵、刘彬彬、金敬道、王大雷

武汉卓尔:明天、刘云

河北华夏幸福:姜至鹏、董学升

广州富力:唐淼

上海申花:朱辰杰

天津天海:杨旭

长春亚泰:谭龙

于汉超拘留期满
公开道歉



新快报讯 记者高京报道 不久前,恒大球员于汉超因交通安全违法行为被球队开除出队,他本人也因此被行政拘留15日。如今,于汉超的行政拘留期满已重获自由。

据悉,于汉超第一时间在社交媒体发声,他坦言自己存在侥幸心理,违法一事给社会和俱乐部带来了不良影响。“在这里向大家诚恳道歉,希望大家以我为戒!对于大家的批评,我虚心接受,以后时刻提醒自己做一个守法的公民。”

有消息称,于汉超重获自由的当天早上,恒大俱乐部便派出总经理高寒和队长郑智将他从拘留所接回。另外俱乐部也下令,于汉超在恒大队的个人物品暂不挪动。

新快评

铁律在前一别两宽

都说“惩前毖后,治病救人”。既然违反队规,恒大做出开除处罚也是有章可依。只是对于于汉超,球队必然是充满感情的。铁律在前,当板子打到队内功勋老将身上,恒大也真的实属无奈。

这段时间,恒大也在不断释放人性化处理的信号。据记者推测,于汉超以自由身离开恒大,就是这一事件的句点。双方应该不会像外界所说为此唇枪舌剑,遑论对簿公堂。接下来双方接洽,恒大更多会为于汉超提供帮助和建议。作为俱乐部和国家队的重要成员、国内顶级的边路杀手,于汉超应该尽快从这一事件中走出来,未来在球场上奉献更多出色表现,为球迷们带来更多快乐。

作为一名已年满33岁的老将,于汉超在转投他队后依旧有机会和能力在球场上驰骋。若是有朝一日他重新踏入天河体育场,球迷们也会为这名功勋老将送上掌声。

事已至此,对于于汉超和恒大来说,一别两宽,便是最好的结局。

(高京)

五大联赛也难挺住,法甲率先宣布赛季作废

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天凌晨,法国总理菲利普宣布,9月份之前法国禁止举行大型体育赛事。随后,作为五大联赛之一的法甲被迫宣布2019/2020赛季作废,余下赛事都不会进行。法国媒体表示,法国足协将开会讨论本赛季的冠军归属,以及升降级、欧冠名额分配问题。

法国总理菲利普直接宣布,在今年9月之前,任何体育赛事,哪怕是空场比赛,在法国都将被禁止。菲利普说:“9月份之前不会举办超过5000人的大型体育赛事,2019/2020赛季不会重启。”这意味着,本赛季的法甲联赛已经提前结束。此前欧足联敦促各国足协,争取在8月3日前结束本赛季,如果实在无法完

成,可以提前结束本赛季。由于法国政府颁布禁令,所以法甲本赛季重启无望。

在法甲之前,已经有多个联赛宣布提前结束。荷甲是第一个宣布取消升降级和冠亚军;阿根廷联赛也确认提前结束,而且不设降级名额;墨西哥联赛也宣布赛事提前结束,并夸张地决定未来六个赛季都不设升降级。当然,论知名度和影响力,这些联赛都难以和法甲相提并论,毕竟法甲是五大联赛之一。所以,当法甲宣布赛季作废的消息传来,其他四大联赛的俱乐部都担心本国联赛也会跟风效仿。

按照当下的积分排名,“领头羊”巴黎圣日耳曼的积分优势十分明显,巴黎再夺联赛冠军只是时间问题;倒数第一



的图卢兹已经命在须臾,保级只剩理论可能。如何给2019/2020赛季一个公平合理的结论,要看法国足协和法甲各队如何协商。